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Француска фудбалска репрезентација вратила се у домовину осрамоћена. Французи не
само да нису успели да се квалификују у други круг такмичења, већ је било и сасвим
јавних свађа између фудбалера и селектора, које су кулминирале својеврсним штрајком
и одбијањем играча да се појаве на тренингу.

  

Један француски лист је описао ову ситуацију као "државни скандал", што можда
објашњава зашто је француска фудбалска звезда Тијери Анри отишао на разговор с
председником Николом Саркозијем.

  

Филип Оклер, новинар листа Франс фудбал, каже за BBC да је изненађен што је
председник Саркози пристао да се састане са фудбалером, и да му није јасно шта имају
један другом да кажу.

  

"Никола Саркози није велики љубитељ фудбала, и мислим да о њему мало зна. Међутим,
он зна да је ово ситуација из које може да се извуче политичка корист, а као председник
тренутно није нарочито популаран. Француска фудбалска репрезентација се сматра
толико важним симболом француске државности да политичари морају да се умешају.
Не знам да ли је то добра идеја, али ако ништа друго, они могу да убрзају одлазак људи
који су задржали положаје и поред катастрофалног исхода боравка репрезентације у
Јужној Африци. Могуће је да је то једини начин да се ствари помере у француском
фудбалу", каже Оклер. 

  

Друштвено и политичко питање

  

Новинар листа Франс Фудбал додаје да значај који се придаје читавој афери показује
да није реч о фудбалском већ о друштвеном и политичком питању, које је много шире од
спорта.

  

О општем расположењу у Француској после раног повратка репрезентације Филип
Оклер каже:
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"Преовлађује осећање срамоте, које је код Француза можда израженије него код других
нација. Људи су бесни и фрустрирани. Од 1998. године у француској репрезентацији су
се преламале фрустрације и наде Француза. Уз њену помоћ се неговала идеја о
мултиетничкој Француској која је била илузија, али врло важна илузија у разједињеном
друштву какво је ово. Политичари немају законска овлашћења да смењују људе у
француском фудбалу, али могу да врше притисак да они оду. Људи попут господина
Ескалета, председника Фудбалског савеза Француске, неће моћи да остану на положају
када су министар за спорт и председник земље тражили да они оду. Неки од њих, попут
извршног директора фудбалског савеза господина Валентена већ су отишли, а други ће
га сигурно следити", каже Филип Оклер, новинар листа Франс фудбал. 

  

(BBC)
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